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Kuretninska jajca za valenje. 
Nemški kmetijski pa tudi drugi časniki prinašajo 

spomladanski čas redno, se ve da med ^^oglasi" ponudbe 
kuretninskih jajic za valenje, in to od različnih lepih in 
redkih plemen kurjih, gosjih in račjih , med temi od 
plemen domačih in tujih dežel, še celo iz druzih delov 
sveta. — Cena jajcem je redno tem viša , kolikor ime-
nitnejša je dotična kuretnina; navadno stane tako jajce 
do 50 kraje., včasih celo še mnogo več. — Kdor na 
kmetih živi in je toliko premožen, da mu še nad davek 
in nad redne hišne potrebe ostaja, rad si omisli kaj no
vega in veseli ga, gledati na svojem dvorišči kuretnino, 
kakoršna se ne vidi povsod, ali tudi na svoji bližnji 
vodi race in gosi nenavadne unanjosti. Takega kmeto
valca zapeljejo dostikrat zgoraj omenjene ponudbe, toda 
redno se taki prijatelji kuretnine v malo tednih prepri
čajo , posebno ako si so jajca naročili od daleč, da je 
bil ves za taka kurja plemena izdan denar z a v r ž e n . 
Nek kmetovalec priobčuje v nemškem Hitschmanovera 
časniku ;,Landw. Zeitg.̂ ^ svoje skušnje, po katerih so 
se mu edino le tako kupljena gosja jajca tu in tam 
zvalila , sicer pa ne eno jajce ne, in zato svari pred 
nakupovanjem jajic, katera se morajo po pošti pošiljati 
ali sicer daleč prevažati. Omenjeni časnik pravi, da je 
še zmiraj ceneje, take posebne vrste kuretnino kupiti 
živo, in dalje priporoča, razpisati darila za način pre
važanja takih jajic, po katerem bi se jim ohranila spo
sobnost za valenje. 

Da se teleta ne preohjedo. 
Znano je , da se mnogokrat lepa teleta končajo s 

tem, da se preveč napijo, in to se najraje tedaj zgodi, 
ako se tele po splošni navadi h kravi spušča po trikrat 
na dan in je tele veliko, krava pa zelo mlečna. Ker 
mora gospodar skrb za teleta redno prepuščati deklam, 
te včasih pazijo, dostikrat pa tudi ne, gospodar na en
krat zve, da je tele bolno in dostikrat še ne ve, zakaj. 

Zabraniti tedaj, da se teleta ne preobjedo, kar je 
največkratni vzrok telečjih bolezen, priporoča živino
rejec, da se tele prvi čas do 10 dni starosti po več
krat spušča h kravi in to najbolje podnevi na vsake tri 
ure. Ako se tega časa natanko drži, tele ne bode ni
kdar preveč lačno, tedaj ne prestrastno na mleko, krava 
bode tudi vselej po menj mleka imela in tele bode vsake 
tri ure prebavilo zavžito mleko in se dobro redilo. 


